

JAL AREA NEWS OKINAWA•KANTO

カテゴリ:地域活性化

2025年7月22日

## JTA、「おきなわ空港バス時刻表」サイトを開設

~沖縄県内の移動をバスで快適に、より充実した沖縄の滞在へ~

日本トランスオーシャン航空株式会社(以下、JTA)は、沖縄観光のさらなる活性化を目指し、新たな交通情報提供Webサイト「おきなわ空港バス時刻表」を開設しました。このサービスでは、那覇空港から沖縄県内の主要観光地(北谷方面や名護方面)へのアクセスを容易にするため、高速バス、シャトルバス、リムジンバスの時刻表を一元化しました。方面別・時間順にわかりやすく表示し、簡単に検索できる機能を提供します。



## ■検索の操作は簡単、3つのステップ

①日付と時間を指定

②出発・到着を選択

③行き先を選択

検索をクリックすると時間順に バスの時刻表が表示されます。





沖縄県内には複数のバス会社が運行していますが、各社の運行情報をまとめて把握することが難しい現状です。特に、那覇空港を起点とした観光拠点である北谷方面・名護方面へは複数のバス会社が運行していますが、同じ方面でもバス会社ごとにバス停名やバス停の場所が異なる場合があります。現行の経路検索サイトではバス停名での検索が主流であるため、バス停名を知らないと検索が難しいという課題がありました。このような課題を解決するため、「おきなわ空港バス時刻表」では方面を選択するだけで、文字入力の必要がなく、各社の時刻表を一元で検索することができる設計としました。

「おきなわ空港バス時刻表」は、単なる交通手段としてのバス利用促進だけでなく、観光客の利便性を最優先と した設計により、滞在時間の充実を図ります。また、北谷方面・名護方面が交通の要点としてアクセスしやすくな ることで、周辺エリアにおける新たな交通ネットワークの形成が期待できます。

JTAは、これからも関係機関や地域の皆さまと連携し、沖縄が持続可能な地域として発展し続けられるよう貢献してまいります。

「おきなわ空港バス時刻表」

URL: <a href="https://okinawa-airport-bus.com/">https://okinawa-airport-bus.com/</a>







## JAL AREA NEWS OKINAWA•KANTO

- ■「おきなわ空港バス時刻表」の特徴
- 1. 文字入力不要で検索ができる

空港からの主要な行き先や条件を選択するだけで、バスの時刻表が検索できます。目的地の名称が分からなくても使えます。

- 2. 目的地への直行バスのみ、方面別に表示 那覇空港から目的地へ乗り換え不要の直行バスを方面別に表示します。
- 3. 検索の操作は3つのステップのみ
  - ①日付と時間を指定 ②出発・到着を選択 ③行き先を選択するだけで検索できます。

## ■検索対象路線 ※2025年7月28日付の各社時刻表を参考に作成

那覇空港=北谷方面	那覇空港=名護方面
平日片道各社計 = 約19便	平日片道各社計 = 約48便
・空港リムジンバス(沖縄バス) ・143番空港北谷線(沖縄バス) ・北谷ライナー(カリー観光バス) ・北谷直行シャトルバス(東京バス)	・系統111番/117番(琉球バス交通、沖縄バス、那覇バス、東陽バス) ・空港リムジンバス(沖縄バス) ・やんばる急行バス空港線(やんばる急行バス) ・沖縄エアポートシャトル ・ジャングリアエクスプレス

以上

